

Binary Option

Demo Account



Бинарные опционы демо-счет

Планируете ли вы инвестировать и торговать бинарными опционами? Вы уверены, что вы готовы пойти на риск? Вы знаете, что произойдет из-за вашего высокомерия? Подождите, не начинайте торговать еще.

Рассмотрите то, что я объясню, это поможет Вам. Вы лучше подготовитесь к риску, подумайте об использовании бинарного демо-счета в первую очередь.

Что такое бинарные опционы демо-счет, и хорош ли он для меня?

Бинарные Опционы Демо-Счет

Демо-счет дает вам свободную практику, прежде чем фактически погрузиться в реальную торговлю. Это как солдат, которого необходимо обучить прежде чем он пойдет к фактической битве. Это подготовит вас для реального мира, экономя вам много вещей. Лучше, если Вы практикуете использование не демо счете, чем реальном. Вы будете чувствовать больше боли на реальном.

С демонстрационным счетом Вы не испытываете такого же чувства как с реальным счетом. Вы не хотите чувствовать себя плохо, не так ли? Вы не хотите чувствовать депрессию, беспокойство, расстройство, сожаление, печаль и потерю.

Для того, чтобы практиковаться хорошо, вы должны принять это всерьез, как будто это реальный счет для вас, чтобы быть хорошим в торговле, и это даст вам больше шансов на успех. Это дает Вам чувство точной копии реальной торговой платформы в реальной жизни.

Торги происходят в режиме реального времени, таким образом, Вы добираетесь, чтобы чувствовать реальную вещь, действительно не жертвуя реальными фондами. Вы получаете виртуальные деньги, которые Вы используете в торговле, таким образом, у Вас нет риска потери Ваших собственных денег. Рассмотрите на том, сколько Вы потеряете, если Вы не будете практиковать и учиться перед фактической торговлей.

Вы добираетесь, чтобы изучить то, в чем Вы действительно нуждаетесь. Иногда читая многие книги, статьи, советы и блоги о опционах, которые загромождают Ваш мозг вещами, которые Вы не будете в состоянии применить так или иначе. В демо-счете, вы получаете возможность узнать, что можно применить, и что вам действительно нужно в реальной торговле.

Где я могу получить бинарные опционы демо счет?

Рекомендую **24option**, он имеет свой собственный демо-счет, который вы получаете бесплатно.

24Option Торговля

24Option, управляется законным брокером Mika Holdings, Inc. и регулируется ЕС. Это означает, что они выносят все правила и нормы, обеспечивающие безопасность и гарантию трейдеров. 24Option позволяет Вам торговать на рынках Акции, Сырьевых товаров, Форекса и Индексов.

Когда вы открываете счет, вы можете сразу же использовать платформу и торговать. Вы можете внести в Доллара США, британском фунте, Евро и Яне. Вы можете финансировать свой вводный счет с Mastercard, Visa, Maestro International, Money Gram, Liberty Reserve, Discover, Dankort, Laser, Wire Transfer, Money Bookers, CartaSi, Carte Bleue, JCB, и Dinners Club.

Существуют 3 вида счетов, которые вы можете выбрать из: Регулярные счета, где минимальный депозит составляет \$250, на золотом составляет \$1000 и Платиновый аккаунт на \$5000.

Более высокий тип аккаунта даст вам больше пользы, чем обычный счет, такой как Золотой счет, который дает вам дополнительные 2% заработать на каждой сделке, которую вы делаете. Платиновый счет гораздо лучше, который дает вам самый высокий доступ к социальным благам. Вы получаете высокую урожайность опционов, High/Low варианты, Touch варианты, Boundary варианты, и вы получите 4% и заработаете с каждой сделки, которые вы делаете.

После открытия счета, Вам необходимо запросить демо-счет, позвонив в сервисный центр. Демо-счет идет на виртуальные деньги, которые вы будете практиковать для занятий и не беспокоиться о потере. Вы должны сначала попрактиковаться, прежде чем идти торговать с реальными деньгами.

24Option платформа доступна на 16 языках помимо русского языка, это: Arabic, Danish, Japanese, Turkish, Indonesian, Swedish, Romanian, French, Latvian, Italian, German, Korean, Spanish, Portuguese, Chinese, and English. Телефонное обслуживание клиентов также доступно на всех языках.

24option является одной из наиболее удобных торговых платформ, которую вы будете когда-либо знать. 24option торговая платформа использует простую и понятную тему, которая представляет собой черный фон и золотые цветы. Это устраняет раздражающий визуальный шум в самых торговых платформах, бомбардирующих вас с назойливой рекламой. Простота черного и золотого-это торговая марка 24Option.

Вывод

Желательно, чтобы Вы торговали демонстрационным счетом сначала прежде, чем рискнуть фактическими деньгами. Никто не хочет потерять деньги в торговле. Вы должны быть стратегическими и аналитичными, Вы должны быть умными, чтобы заработать прибыль и достигнуть Ваших финансовых целей. Вы должны подготовиться перед входом во что-то, в чем Вы еще не опытни. Вы должны проверить воду, чтобы почувствовать, если вы можете справиться с температурой, прежде, чем нырнуть в нее. Обучите себя сначала, прежде чем Вы пойдете в фактическую борьбу, таким образом обучайтесь на демо счете. Как выбор для демо-счета на платформе, я выбрал 24option, это лучшая торговая Платформа, которую я могу рекомендовать.

Открыть демо-счет на 24option **Нажмите Здесь**

Для получения дополнительной информации посетите:

<http://GetOption.ru/>